

三只“小可爱”为何“住单间”“开小灶”?

原来患了骨软症,需要精心治疗、增加营养



本报讯(记者李晓军)疾病无情,人间有爱。连日来,市森林动物园兽医师、饲养员精心救护3只小环尾狐猴。

11月12日,市森林动物园灵长类动物展区,3只模样可爱的小环尾狐猴单独住在一个馆舍,兽医师给它们打针、喂药后,饲养员又给它们“开小灶”。这是怎么回事?

近日,市森林动物园兽医师在例行检查中发现,有3只今年春季诞生的小环尾狐猴后腿行动无力,明显弱小。一起进食时,它们竞争不过其他环尾狐猴,生存能力弱。“它们吃得少,体质会越来越差,形成恶性循环,必须进行救护。”市森林动物园一名兽医师说。

经诊断,这3只小环尾狐猴患了骨软症,其中2只症状较为严重。

何为骨软症?由于钙、磷代谢扰乱,骨组织发生进行性脱钙、骨质疏松、肿胀及骨髓纤维化的一种慢性代谢病,主要表现为四肢关节肿大,后肢软弱。

于是,兽医师与饲养员一起,将这3只小环尾狐猴从猴群中隔离出来,单独饲养在一个馆舍内,除了打针、喂药外,还给它们“开小灶”,增加营养。

经过多天救护,目前,这3只小环尾狐猴的病症已得到明显改善。

据介绍,市森林动物园内的环尾狐猴来自非洲马达加斯加岛,属于热带物种,因尾巴有环节斑纹而得名。环尾狐猴被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》,还被列入《华盛顿公约》一级保护动物。

上图 工作人员在给小环尾狐猴注射营养液。本报记者 王梦梦 摄

银行卡还在,钱没了?

两人“隔空”盗刷银行卡被抓

本报讯(记者杜挺勇)利用专业犯罪工具获取他人银行卡信息,两人联手作案,盗刷一名市民的银行卡近3万元并在网上购物。通过缜密侦查,近日,武陟县公安局北郭派出所成功侦破一起盗刷银行卡案,将两名犯罪嫌疑人抓获。

10月23日,北郭派出所接到辖区居民杜某报警。杜某称,去一家商铺买东西时,无意间发现自己手机绑定的两张银行卡中近3万元被盗刷。接到报警后,民警迅速展开摸排,发现杜某的银行卡多日前已被盗刷,而被盗刷的钱款在两个网络购物平台有支出。犯罪嫌疑人盗刷钱款后,直接在购物平台买了商品。

杜某称近期银行卡没有丢失,也未借给他人。对此,民警分析判定犯罪嫌疑人使用了专业犯罪工具,在没有和杜某接触的情况下盗窃了其银行卡的信息。犯罪嫌疑人在网上买了东西,警方从一些快递站下手摸

排,确定曾在武陟县尚德路某快递站取过快递的一名男子有重大嫌疑。

民警进一步追踪该男子的活动轨迹,发现其经常在不同的快递站取东西,且留的姓名等都是虚假信息。不过,从得到的线索深入摸排,警方确认该男子名叫郭某某,平时经常驾驶一辆白色轿车出行。通过对轿车进行追踪,警方发现郭某某并非单独作案,其还有一个同伙郭某,两人经常在一起。怎样找到时机将两人抓获,成为警方下一步攻坚的重点。

确定两人在武陟县某小区有一个落脚点,警方在小区周边严密布控,连续蹲守,近日成功在小区附近将两名犯罪嫌疑人抓获,之后从车上和两人居住的房间找到窃取银行卡信息的专业作案工具和多部手机等。经讯问,两人对利用相关作案工具多次盗刷他人银行卡的犯罪事实供认不讳。目前,两人已被刑事拘留,案件在进一步侦办中。

交警及时救助 市民写信致谢

本报讯(记者杜挺勇)“特别感谢两名不知名的交警,他们拥有助人为乐、救死扶伤的崇高精神……”11月10日,一封感谢信寄到了修武县公安局交警大队。信中,家住市区的市民孙先生讲述了11月4日让他难忘而感激的一件事。

11月4日上午,孙先生乘车前往修武县西村乡某陵园,在使用水果刀时不慎弄伤手部。孙先生回忆,当时伤口非常大,有骨头外露,流血不止,疼痛难忍。他马上赶到附近一家诊所,医生简单为他处理后称受伤较重,必须做缝合手术,但山区医疗条件有限,得到市区医院进行缝合。

如果耽误时间太久,手指功能可能会有损伤,孙先生心急如焚,但在附近的山路上怎么也找不到下山的车辆。“由于疼痛加上失血,我当时已经有些恍惚……”孙先生称。最无助的时候,他忽然看到远处有两名交

警,便赶紧跑上前说明情况。交警发现,当时很多车辆都是上山,确实没有下山的车辆。

不敢耽误时间,交警马上向大队汇报情况,并让孙先生坐上了警车。在保证安全的前提下,两名交警驾驶警车以最快的速度前往市人民医院。其间,修武交警部门还和市交警指挥中心进行了沟通。在沿途一些路口,路面执勤交警积极配合疏导,让拉载伤员的警车尽快通过。最终,交警以最短的时间赶到了医院。

到达医院后,孙先生及时做了手术。孙先生在信中提到,他不知道两名交警的名字,只记得警车的尾号是3306。记者从修武交警部门获悉,这两名交警分别叫都五平、王飞帆。提到当天的情况,两名交警表示,关键时刻为群众排忧解难,是他们义不容辞的责任。

遇到“红码”乘客咋办?

市公交集团疫情防控应急演练给出“答案”

本报讯(记者朱颖江)为了确保乘客出行安全,筑牢疫情防控屏障,近日,市公交集团一公司、二公司、三公司先后开展了疫情防控应急演练,全面增强司乘人员的安全防范意识,提升他们应对突发事件的能力。

11月12日,演练设置一名乘客扫码乘车时健康码显示为红色,司机见状立即制止该乘客乘车,熄火原地停车。随后,司机下车在空旷地带与乘客保持1米距离后,说明情况并对乘客信息进行登记。随后,司机电话联系解放区疫情防控指挥部,说明情况原地待命。在等候疫情防控人员到达现场的同时,司机提醒车上乘客在车厢内等候,为了安全不能走动。

司机说:“现在疫情形势严峻,为了大家的安全,请配合我们的工作,等待下一步指示。”司机随即又对乘客信息进行登记,

告知大家在未收到“红码”乘客核酸检测阴性报告前要注意自我隔离……

据介绍,市公交集团一公司、二公司、三公司共有线路40余条、700余辆公交车,司乘人员近千人,承担着市民出行的重任。为坚决打好疫情防控阻击战,落实细化疫情防控应急预案,提高防范和应急处置能力,该集团要求三个公司开展疫情防控应急演练,增强危险防控意识、优化疫情防控流程、落实疫情防控责任,确保突发事件得到及时有效处置。

这次疫情防控演练分为三个方面:一是公交车营运过程中遇到“红码”“黄码”乘客,如何开展应急处置;二是疫情风险等级调整,调用疫情防控应急车辆,司乘人员如何启动应急程序配合;三是确诊病例或疑似病例乘坐公交车,如何追溯该乘客行程。

温馨提示电力客户

为了保障焦作电网安全稳定运行,为您提供可靠的电力供应,我们将对焦作电网以下线路进行计划检修,请广大客户作好停电准备,提前或延时送电,不再另行通知。如遇天气变化、保供电等特殊情况下,线路不能按计划停电或事故处理、抢修等原因造成的线路停电,不再另行公告。由此给您的生产、生活带来不便,敬请谅解!

计划停电时间	停电区域	停电范围
11月23日08:00~18:00	苏农线	【示范区】(詹世路):苏家作村、齐村、侯卜昌村、怀村
11月28日08:00~18:00	民主南左线晨光支	【示范区】:工商银行、公安局、远大置业、万鑫商城、公路建设工程、牌照厂、车管所、宏昌学校、北李万村、恒福卫村、鑫丰汽车、天博、安隆汽车

2021年11月12日

得知爱车要被拖走 被执行人主动还钱

本报讯(记者杨珂)“法官,都是我的错,我马上还钱,别扣我的车行吗?”近日,“失联”已久的被执行人谈某某联系山阳区人民法院执行局,主动要求履行执行款。

谈某某的态度之所以会发生转变,是慑于法院对其财产的“无死角”执行。

2017年5月,原告赵某某带领数名工人到谈某某承包的工地做绿化、铺地砖等工作,但谈某某一直拖欠赵某某等人2万元劳务费未结。长期索要无果后,赵某某到山阳区人民法院提起诉讼。经法院审理,判令谈某

某支付赵某某劳务费。因迟迟未履行判决,赵某某于2021年4月23日向法院申请强制执行。

案件进入执行阶段后,执行法官多次联系谈某某,其电话不接,家中也不见人,但一天执行干警在小区里发现了谈某某的汽车。由于谈某某始终不接电话,所以执行干警通过短信告知谈某某,若其再不主动履行义务,将对其机动车进行查封扣押。

谈某某害怕爱车被查扣,急忙联系执行干警履行支付义务,于是便有了文章开头的一幕。最终,案件顺利执结。